

「出山」小平訪韶 長沙志心接待



《鄧小平生平全紀錄》封面。網上圖片

10月的韶山，風和日麗，秋高氣爽。1973年10月19日，一輛老式的乳白色「吉姆」牌轎車駛進了寧靜的韶山沖，車裡坐着一位個子不高、神采飛揚的長者。他，就是剛剛被毛澤東「解放」，重新委任做國務院副總理的小個子巨人——鄧小平。轎車徐徐停下，鄧小平走下車來。韶山人感到納悶：這位副總理為何不坐「紅旗」呢？

當然，一般的韶山人並不知道其中的奧妙。鄧小平是從湖南省會長沙專程來韶山的。他送一位重要外賓到桂林，返京時路過長沙，突然決定來韶山看看。鄧小平的要求湖南方面自然不敢反對，同時也無權阻撓。湖南某些領導人馬上召開會議，安排鄧小平訪韶事宜。會議圍繞以什麼規模接待這位副總理發生了爭議。但是，爭論雙方都有這種感覺：無論用什麼規模接待鄧小平，都會承擔一種風險。

「中庸」接小平 「吉姆」代「紅旗」

中國人慣於「中庸」之道，於是制定了1個「不冷不熱」的接待方針。而長沙方面已首先做了個示範，讓鄧小平坐過了時的「吉姆」轎車訪韶，他們對鄧小平說，其它車輛都已派出去了。這種車，1959年毛澤東到韶山來時坐過，但此時已是70年代，國產的高級「紅旗」已代替了它。平時，即使是1個軍級幹部，坐「紅旗」轎車也司空見慣。長沙便在派車方面為韶山做了暗示。

鄧小平本人是不知道內幕的，他只知到韶山來已經滿足了多年的願望。鄧小平感到十分高興。他對人們說：我老早就想來。1965年有這個念頭，當時太忙；1966年我想來也來不了啦。他說得很詼諧幽默，但了解他人都能領會到他這番話的意思。鄧小平從1969年起，被林彪、「四人幫」軟禁在江西，直到1972年才被周恩來救出來，重新得到毛澤東的信任。鄧小平與毛澤東有着一種特殊的微妙關係。毛澤東是理論家，鄧小平是實幹家。毛澤東說過，鄧小平是個有才幹的人，但就是固執。鄧小平尊重毛澤東。毛澤東在江西遭到王明排斥時，鄧小平是反對王明的。鄧小平因為固執，有時會背離毛澤東的意願，這樣就被林彪、江青一夥抓着把柄，失去毛澤東的信任。因此，鄧小平在幾十年的政治生涯中，成為「三起三落」的人物，這就難怪長沙和韶山都小心翼翼。(三之一) 稿自《鄧小平生平全紀錄》

香港文匯報訊 據長城網7日報道，6日，在河北電視台公共頻道播出的「達人坊」欄目中，一名年輕的小伙子，將一把半米長的鋼劍從咽喉插入腹中，然後用鋼劍的劍柄拉起一輛重約1.5噸的汽車。令人稱奇的表演，贏得觀眾陣陣掌聲，表演者就是容城縣的絕活「奇人」張和群。

腹中劍 拉動1.5噸重汽車

今年29歲的張和群是河北容城縣李朗村農民，他從小就非常崇拜電影裡武術高強的英雄人物。7歲那年，他在村裡的廟會上見識了一位民間「老藝人」表演的絕活功夫，並震驚於他的吞劍、吞球、吃針等民間戲法絕活。這時張和群就坐不住了，對於「老藝人」的表演他是場場必到，「老藝人」看他挺機靈，臨走時就告訴了他自己的地址。

苦練三年 學藝成功

初中畢業後，14歲的張和群學習絕活的想法卻越來越強烈。他攬狗路費後，拿着當年「老藝人」留給他的地址，

瞞着父母踏上了尋師的路。當他歷盡艱辛找到「老藝人」的家裡，卻得知他已不在人世。但張和群並沒有灰心，經多方打聽得知，那位「老藝人」還有一位叫朱占深的後人。

幾天後，他幾經周折才找到了這位絕活師傅。然而，這次他卻吃了閉門羹。為了能學到功夫，他跪在了師傅的門前，一個多小時後，他的誠心終於打動了師傅，同意收他為徒。經過三年的勤學苦練，他終於學到了師傅的全部絕活。

三年之中，每天早晨四五點鐘就要起床，三年如一日，從未間斷。出徒之後，他開始了自己的表演之旅，經常到

全國各地巡迴演出。隨着功夫的進步，張和群又開始突發奇想，在師父所教的基礎上，開發創新。他先後開創出了用鼻孔喝水、吹爆暖水袋，吹汽車輪胎，最厲害的是吞劍掛重物，吞劍拉汽車等絕活，並準備將這兩項申請吉尼斯世界紀錄。

自創絕招 免費收徒

現在，張和群在練功之餘，已開始招收學生。「我招收學徒不收他們一分錢，完全免費，就是希望他們能把這項中華絕活傳承下去，並發揚光大。」他對絕活的未來充滿了自信。

河南小伙 跑步回廣州上班

香港文匯報(記者 戚紅麗、實習記者 王翼璋 鄭州報道) 32歲的謝占軍計劃用一個半月時間從河南老家沿107國道跑步到廣州，全程大約2,100公里。

開跑第6天，謝占軍6日已到駐馬店遂平。謝占軍告訴記者，原本計劃每天50公里，一個半月跑完河南至廣州的距離，但由於平均每天的實際速度是60公里，因此40天內便可到廣州。

謝占軍稱，此次自己跑去廣州，就是要挑戰人生極限、創造紀錄。路上有行人嘲笑他說，「你以為你是外國人呀！」而謝占軍則反擊道，「難道中國人就不能創造紀錄啊！」但無論他們說什麼，我都是一個信念：一定要成功！」

酷愛長跑 獲老闆支持

從小就喜歡跑步的謝占軍，上學時經常跑3,000米、5,000米。如今的謝占軍是廣東一家運動鞋廠的普通員工，同時也是全國各地多家「跑吧」的會員。他幾乎每個禮拜天都會參加比賽。謝占軍表示，自己跑步常常得獎，並獲得了老闆的支持。「平常只要我要參加比賽，老闆二話不說就讓我。」今次從河南跑廣州也得到了老闆的同意，並給了他兩個月的假期。

杭州炒「錢塘龍井」 一斤拍出11萬

香港文匯報訊(記者 王屹峰 杭州報道)時下，龍井茶貴如黃金，一斤茶葉拍出十幾萬、幾百萬元(人民幣，下同)早已不新鮮。清明前，龍井茶再次上演瘋狂：一斤在現場以手工新鮮炒製的明前「錢塘龍井」，在杭州被拍賣出11萬元天價。

此次拍出高價的杭州開林鎮江南茶葉市場拍賣方向記者透露，此次競拍價已經遠遠超出他們的預期：沒有想到在市場追捧之下，競拍價從1,500元一路向上飆升，以11萬元高價定槌。

作為十大名茶之一的龍井茶一直擁有極高的讚譽，以高端消費者為終端目標，萬元以上的茶葉市場一直處於井噴狀態，供不應求，每年新茶拍賣屢創新高。2005年，西湖龍井御茶園內，100克18棵御茶極品曾以72.8萬元每斤的天價定槌，創下西湖龍井在拍賣市場上的最高價格。



首屆皇家明清佛像與宮廷藝術精品展於4月6日至4月15日在杭州舉行。圖為7日，一名女士在欣賞一尊「財寶天王」銅鑲金佛像。

肥豬大如牛 挑戰世界紀錄

香港文匯報訊 據中安在線7日報道，地處皖西南大別山南麓的太湖縣彌陀鎮聖跡村，有頭名叫「阿富」的豬王，今年7歲了，前年，主人給牠稱了一次體重，足足有911公斤！他打算將「阿富」養到1,200公斤，去挑戰吉尼斯世界紀錄。

據主人陳緒光介紹，這頭豬是他2003年購買的，當時僅兩個月大，重18.5公斤，屬純白、三元雜交瘦肉型公豬，同時購買的還有一頭母幼豬。一年後，母豬長到了140公斤，而「阿富」則有175公斤。由於「阿富」長得不是很肥，豬販子不要，於是陳緒光將「阿富」留下，準備再養一年後賣掉。沒想到，此後「阿富」體重長得飛快，2歲時就長到近300公斤。

在主人的照料下，7年多來，「阿富」體格一直很健壯，從未生過病。陳緒光說，



豬王「阿富」的身材跟牛有一拼。網上圖片

「阿富」還處在生長期，一天食量近30公斤。前年，浙江寧波有位老板開價18萬元要買下「阿富」，被他婉言謝絕了。

陳緒光對記者說，他打算將「阿富」養到1,200公斤後，去挑戰吉尼斯世界紀錄，真正創造出生豬飼養史上的奇跡。

Table with 8 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times for April 8, 2011.

刊登廣告熱線 2873 9888